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Panel KONKA Micro Led 4K-Plus s úhlopříčkou 310 palců (787 cm) nabízí vynikající
barevnou konzistenci, která přesahuje běžné tržní hodnoty, a zaručuje tak rovnoměrné
podání obrazu a vysoce kvalitní zážitek ze sledování.

Díky nízké odrazivosti, která je nižší než 5 %, je ideální pro použití v kinech. Vysoký jas panelu,
dosahující na hodnotu 800 nitů, v kombinaci s vysokou obnovovací frekvencí zajišťuje intenzivní a
věrohodný obraz, který je současně velice plynulý. Světelné jednotky, které společnost KONKA
vyvinula zcela samostatně jakožto svou proprietární technologii, umožňují zobrazení pozoruhodně
široké škály barev. Tyto jednotky aktivně optimalizují vlnovou délku vyzařovaného světla, a jsou tak
schopny dosáhnout barevného zobrazení na úrovni 85 % šířky barevného prostoru BT.2020. Tím je
dosaženo účinného snížení barevné odchylky širokých pozorovacích úhlů, což zlepšuje celkový
zážitek ze sledování.

Společnost KONKA vybudovala v čínském městě Čchung-čching linku pro výrobu přímých displejů
technologie MLED a celé řady velkoplošných přímých obrazovek Mini LED pro nejrůznější použití.
Tím stoupá schopnost společnosti KONKA poskytovat řešení, která jsou univerzální a lze je využít v
široké škále prostředí, včetně například letištních hal, kin, centrálních monitorovacích místností,
dopravních řídicích center, velkých nákupních center, ale i v řadě dalších situací.

Společnost KONKA v rámci veletrhu představila také novou řadu svého vlajkového modelu, Mini QD-
LED televizory řady 809, která byla na trh uvedena v roce 2023. Pokročilé funkce této řady
televizorů nabízejí divákům skutečnou pastvu pro oči. Jsou vybaveny novou obrazovkou s
technologiemi Mini QD-LED a AGLR, které výrazně zvyšují přirozený kontrast a snižují míru odrazů
na obrazovce. Výsledkem je obraz, který je ještě transparentnější a vizuálně působivější. Technologie
Mini QD-LED v sobě spojuje výhody technologií QLED a Mini LED a nabízí ještě vyšší kontrast a
bohatší barvy. Vizuální složka filmů i her tak dosahuje ještě větší hloubky a vyšší úrovně detailů. Tato
modelová řada se může pochlubit také mimořádně vysokým kontrastním poměrem dosahujícím
hodnoty 10,000.000:1, barevným gamutem o šířce 157 % BT.709 a vysokým jasem.

Prezentovány byly také OLED televizory KONKA nové generace řady 812 a od ní odvozené modely
střední třídy – řada 813 s vysokou obnovovací frekvencí. Řada 812 je vybavena operačním systémem
webOS a operačním systémem Google TV, které po stránce dostupnosti obsahu splňují požadavky
spotřebitelů po celém světě.

Výjimečná kvalita výrobků a pozoruhodné inovační schopnosti společnosti KONKA, podpořené
vlastními technologiemi, si získaly uznání konkurence i samotných spotřebitelů. V roce 2023
zaznamenaly tržby společnosti KONKA z prodeje značek výrazný meziroční nárůst o 101 %, přičemž
prodej televizorů této společnosti meziročně narostl o taktéž pozoruhodných 32 %. Společnost
KONKA se hodlá i nadále držet své stávající obchodní filozofie a zaměří se na podporu globalizace
značky.

O společnosti KONKA Group Co., Ltd.

Společnost KONKA Group Co., Ltd. byla založena 21. května 1980. V roce 1992 vstoupila společnost
KONKA na burzu v Šen-čenu. Zaměstnává více než 15.000 zaměstnanců, přičemž v oblasti výzkumu



a vývoje jich pracuje více než 10 %.

Společnost KONKA posiluje strategické investice do několika klíčových technologií, jako jsou Micro
LED, 8K, AIoT a 5G, s cílem zajistit si budoucí vedoucí postavení v neustále se měnícím globálním
odvětví spotřební elektroniky.

Další informace najdete na adrese www.konkaglobal.com.
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